新製品のお知らせ

www.naturum.co.jp

SOTO 人気定番"ST-527"2 バーナーコンロにナチュラム別注カラー登場。 自然に馴染みのいい「オリーブドラブ」はどんなシーンにも合わせやすいアースカラーです。

株式会社ナチュラムは 2023 年 3 月 16 日より SOTO とのコラボ商品「2 バーナー【ナチュラム別注カラー】」を 販売開始いたしました。

■PR コメント

SOTO の定番 2 バーナーコンロにナチュラム別注カラーが登場。黒やシルバーが多い市場では少ないオリーブドラブ系のカラーを採用し生産していただきました。

近年のアウトドア用品にも多いアースカラー系統色でサイト景観へも馴染んでくれること間違いありません。

つまみ部分にはブラックカラーを採用し統一感をアップさせています。

ベースは定番品の "ST-527" もちろん性能はそのまま受け継いだ信頼の国産ブランドです。2 バーナーをこの価格で買えるのは、コストパフォーマンスに優れているといえます。 これからファミリーキャンプを始めようとしている方などにも自信をもってお勧めできます。



■製品特長

- ・3300kcal/h のバーナーが 2 口搭載
- ・リーズナブルなカセットボンベ専用
- ・収納時は厚さ約9センチとコンパクト
- ・風防も付属しているため風に強く扱いやすい



ブランド名:SOTO

商品名: 【予約:3 月中旬入荷予定】2 バーナー 【ナチュラム別注カラー】

- ●サイズ(使用時):幅 545×高さ540×奥行330mm●サイズ(収納時):幅 545×高さ95×奥行330mm
- ●重量:約 5.1kg●材質:【バーナー】ステンレス、【スタンド・ゴトク】スチール クロームメッキ、【本体・フタ】 スチール メラミン塗装、【汁受け】ガルバリウム鋼板●PS マークの種類:PSLPG マーク/届出事業者名: 新富士バーナー株式会社/登録検査機関名称:JIA(日本ガス機器検査協会)
- ●※屋外使用専用●※ボンベ別売り ナチュラム販売価格:15,400円(税込)





[本件についてのお問合せ]

株式会社ナチュラム 〒540-0011 大阪市中央区農人橋 1-1-22 大江ビル 10 階 TEL:06-6910-6634 FAX:06-6910-0040

プレス&イベント担当 下野(しもの) Email:katsura-shimono@naturum.jp 商品担当 小池

映画・テレビ・プログラム・誌面づくりの撮影用小道具として、

またイベントでの使用等、製品の貸出、プレゼント企画につきましても、お気軽にお声がけください。